

16 ИЮН 1960

ОМСКАЯ ПРАВДА

г. Омск



Сегодня спектаклем «Князь Игорь» начинает свои гастроли в Омске Пермский государственный Орден Трудового Красного Знамени театр оперы и балета.

Омичи знакомы с этим творческим коллективом по его предыдущим гастролям, которые неизменно проходили в нашем городе с большим успехом.

Ныне состав труппы пополнился новыми силами. Богат репертуар театра. За время почти полуторамесячного пребывания его в Омске зрители увидят много интересного.

Вчера артисты прибыли из Перми.

НА СНИМКЕ: группа артистов Пермского театра оперы и балета на Омском вокзале. Слева направо: концертмейстер Г. Л. Якубович, артист К. З. Витвицкий, артистка Т. В. Дроздова, народный артист РСФСР Н. М. Бойкина, артисты Б. А. Раджус и М. И. Ланда.

Фото Б. Злобина.